



ЗА КОМУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Вторник, 10 января 1961 года.

№ 5 (425)

Год издания 4-й

Цена 2 коп.

Металл — наше богатство

СБОР МЕТАЛЛОЛОМА — задача большой государственной важности. В каждом хозяйстве можно найти вышедший из строя станок, инструменты, детали, установки и т. д., и т. п.

Черная металлургия — основа тяжелой индустрии. Чем больше страна выплавляет чугуна и стали, тем быстрее развивается ее народное хозяйство. Нелишне еще раз напомнить, что к концу семилетки производство чугуна у нас возрастет до 65—70 миллионов тонн, а стали — до 86—91 миллиона тонн.

Дорогой товарищ! Стране нужен металл! Самоотверженно трудятся горняки, добывая руду, без устали работают шахтеры, выдавая коксующийся уголь... Но и ты, товарищ, можешь сделать очень многое. И от тебя зависит бесперебойная работа металлургических заводов, хотя ты и работаешь в быткомбинате, или на хлебозаводе, в магазине или в Лаборатории теоретической физики, строишь дома или учишься в школе: металлом, который ты собираешься, очень нужен заводам.

В прошлом году решением Дубненского исполнкома горсовета был утвержден план по Институту — заготовить и отгрузить лома и отходов черных металлов 380 тонн и цветных — 17,5 тонны.

На первое января нынешнего года план по Институту выполнен. Отгружено черного металла 395 тонн и цветного 40.

Хорошо собирали лом коллективы лабораторий: ядерных проблем и высоких энергий. Первая при плане в 80 тонн черного металла сдала 94 и в два раза больше цветного; вторая — 145 тонн вместо 120 и 14,5 вместо 6.

В этой работе особо отличились: М. Шарапов, В. Малыгин (механические мастерские Лаборатории ядерных проблем), М. Лагуткин (отдел оборудования и технического снабжения), М. Ситников (Лаборатория высоких энергий), Б. Щепилин (транспортный отдел) и другие.

Следует отметить, что ряд лабораторий и отделов отнеслись к выполнению плана сбора и отгрузки металла без должного внимания. Так недодали марганцев сырья: Лаборатория нейтронной физики 8 тонн, отдел главного энергетика — 25, АХО — 11.

Несмотря на то, что план по Институту выполнен, однако в этом вопросе имеется ряд существенных недостатков. Лаборатории, отдельные предприятия, учреждения нашего города, в большинстве случаев отгрузку металла производят без предварительной подготовки. Негабаритный металл не режется, а сваливается в кучи без укладки. В результате трудно применять подъемные механизмы

погрузка в вагоны производится вручную, с нарушением техники безопасности.

В вагоны грузоподъемностью 60 тонн, как правило, загружается лома не более 15—20 тонн. Имеются места простой вагонов под погрузкой от 6 часов до суток, вместо 2 часов, положенных по норме. Цветная стружка бывает сильно засорена оптическими концами и другим мусором, что ведет к большому проценту скидки на загрязненность. Не редки случаи, когда черный и цветной металлом вывозится на городскую свалку вместе с прочим мусором и строительными отходами или же зарывается в землю.

В конце 1960 года вышло постановление Совета Министров СССР, которое обязывает всех руководителей предприятий осуществлять повседневный контроль за заготовкой, переработкой и поставкой металлургическим заводам в подготовленном виде для переплава лома черных и цветных металлов. Демонтированное оборудование, а также другие металлоизделия, непригодные для дальнейшего использования, должны списываться и сдаваться в лом не позднее чем в месячный срок с момента определения его непригодности. К стыду отдельных руководителей это постановление ими не выполняется.

Надо думать, что в 1961 году план по сбору металла для лабораторий, отделов, предприятий и учреждений нашего города будет не меньше, чем в прошлом году. Для того, чтобы успешно выполнить его надо, чтобы сбор этого сырья проходил не кампанией, не только молодежными воскресниками, а постоянно, ежедневно. В организации этого важного дела могут и должны сыграть большую роль партийные комсомольские организации, доноуправления, домовые комитеты, советы пенсионеров, пионеры и школьники.

Надо широко и повсеместно организовать сбор лома черных и цветных металлов и своевременную сдачу его государству.

•••••

УКАЗ

Президиума Верховного Совета РСФСР
о ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ В КРАЕВЫЕ,
ОБЛАСТНЫЕ, ОКРУЖНЫЕ, РАЙОННЫЕ,
ГОРОДСКИЕ, СЕЛЬСКИЕ И ПОСЕЛКОВЫЕ СОВЕТЫ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ РСФСР

В связи с истечением 1 марта 1961 года полномочий краевых, областных, окружных, районных, городских, сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся РСФСР седьмого созыва Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

Назначить выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР на воскресенье 5 марта 1961 года.

Президент Президиума Верховного Совета РСФСР

Н. ОРГАНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

С. ОРЛОВ.

Москва, 7 января 1961 года.

Открытие Пленума ЦК КПСС

Сегодня в Москве начал работать Пленум ЦК КПСС. Пленум обсудит вопрос о выполнении государственного плана и социалистических обязательств по производству и продаже государству продуктов земледелия и животноводства в 1960 году и о мероприятиях по дальнейшему развитию сельского хозяйства.

На празднике ёлки в Москве



ВЧЕРОМ, 3 января сотни учащихся ремесленных и технических училищ собрались в Большом Кремлевском дворце на праздник ёлки. К юношам и девушкам пришел Никита Сергеевич Хрущев. Вместе с ним были члены его семьи и его первая учительница в селе Калиновке Лидия Михайловна Шевченко. Молодежь, собравшаяся в Георгиевском зале, бурными аплодисментами приветствовала дорогого гостя и его спутников.

На снимке: Никита Сергеевич Хрущев и Лидия Михайловна Шевченко среди участников праздника.

Фото В. Мастюкова.

ФОТОХРОНИКА ТАСС

Высокое звание завоевано

РАБОТНИКИ ДЕПО МОСКВА-СОРТИРОВОЧНАЯ —
КОЛЛЕКТИВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Коллективу локомотивного депо Москва-Сортировочная Московской железной дороги присвоено звание предприятия коммунистического труда. Это решение принято на совместном заседании коллегии Министерства путей сообщения и президиума Центрального комитета профсоюза рабочих железнодорожного транспорта.

Замечательные события вписаны в историю этого старейшего депо. Здесь в 1919 году были проведены первые коммунистические субботники, которые В. И. Ленин назвал «великим почином». Продолжая

славные традиции, работники тепловозного цеха депо еще в дни подготовки к XXI съезду КПСС выступили инициаторами патриотического движения за коммунистический труд и добились хороших результатов. Затем в соревнование за звание предприятия коммунистического труда вступили все работники депо. Выполняя обязательства, они на две недели раньше срока завершили задания второго года семилетки.

Радуемся вместе с вами

ЛОКОМОТИВНОЕ ДЕПО МОСКВА-СОРТИРОВОЧНАЯ
Начальнику АЛЕКСЕЕВУ Евгению Ефимовичу.

Секретарю парткома РЫБИНУ Николаю Григорьевичу.

Председателю месткома КОВАЛЕВУ Владимиру Витальевичу.

Радио привнесло радостную весть: коллективу Вашего депо присвоено почетное звание предприятия коммунистического труда.

Мы рады горячо поздравить всех работников депо и Вас лично с этим замечательным событием.

Сотрудники Объединенного института ядерных исследований полны решимости равняться на Вас — запевал замечательного движения за коммунистический труд. Мы радуемся вместе с Вами и гордимся установленными между коллективами наших

предприятий дружественными связями. Мы приветствуем их укрепление и расширение.

Поздравляя Вас, горячо желаем новых достижений на производстве, успехов в учебе и дружной, сплоченной жизни в коллективе. Желаем всем работникам депо и лично Вам, доброго здоровья и радости в личной жизни.

Д. Блохинцев,

директор Института.

Я. Ситников,

зам. секретаря парткома.

Письма в редакцию

Теснее связь со школой

Большое внимание уделяется в нашей стране образованию. Для учащихся вечерних школ и заочных учебных заведений организуются курсы, где им помогают вспомнить забытый материал, устраиваются консультации, на производствах предоставляются группы на время подготовки идачи экзаменов, библиотеки обеспечивают учащихся всей необходимой литературой. Вообщем все делается для того, чтобы люди могли серьезно заниматься.

В школе рабочей молодежи на Большой Волге многие учатся хорошо, среди них тт. Бойцов, Ярославцев и другие. Все они имеют хорошие семьи, работают на производстве, и в школе эти товарищи являются лучшими учениками.

Но далеко не у всех так обстоят дела. Многие отстают в учебе, плохо посещают школу. Удивительно то, что этот вопрос не волнует некоторых руководителей предприятий и учреждений, партийные и комсомольские

Спасибо за заботу

В царское время бытовала такая пословица: нет тяжелей стального долга платить, да отца с матерью кормить. Да, в то время тяжелые, потерявшие трудоспособность люди, были в тягость не только родным, но и самим себе. Выгоняли с производства не ради даже в слуги. Оставалось одно — идти просить милостью, преть унижения, оскорблений погибать где-нибудь под забором.

Это время навсегда ушло из жизни советских людей. Мы, пенсионеры, окружены большой заботой в нашей стране. Уходя по старости на отдых, мы получаем государства пенсионное пособие. И нас не забывают, не дают скушать, устраивая для нас вечера, прогулки, экскурсии, поездки в театр.

Недавно в Доме культуры состоялся замечательный новогодний вечер. Он прошел весело и содержательно: выступали сами пенсионеры, была музыка, кино. Благодарны от всей души организаторам вечера и всем, кто заботится о нас, старых тружениках.

П. Корытова, пенсионерка.

По следам наших выступлений

«Любить свой город»

В ответ на эту заметку, напечатанную в нашей газете 17 ноября, начальник ОЖКХ тов. Маркелов сообщил: заметка обсуждалась в коллективе дома управления № 5. Приняты меры по сохранности здания агитпункта, забор восстановлен, дома управление совместно с председателем домового комитета проводят беседу с жильцами об охране государственного имущества.

О недорядах в лесном массиве и у домов частного сектора сообщено в горкомхоз.

В. Чекмаков,

член совета ВОИР, что дирекция выделяет комнаты, а партийная и творческая инициатива, а также заслуги коллектива в создании общественного бюро.

Член совета ВОИР, что высоких энергетических рационализаторов производственного интересует, что заинтересовать, создавать условия для выполнения задачи.

организации. Они не интересуются, как учатся их рабочие, не поощряют отличников, не обсуждают отстающих учащихся.

Школа регулярно сообщает на производство об успеваемости учащихся. Но какие меры принимаются по этим сводкам нам не известно.

А кто же, как не производственные коллективы должны помочь школе подтягивать отстающих. Вот есть у нас такой ученик Котенев. Приятно было узнать, что он чемпион по борьбе, но совсем неприятно видеть его чемпионом по двойкам. По шести основным предметам Котенев имеет двойки. Директор школы не раз говорила об этом с руководителем предприятия, где трудится Котенев, и с его тренером Сейфулиным. Но пока никаких результатов.

Только тесная связь вечерней школы и производства может быть залогом успешного решения вопроса о поднятии общеобразовательного уровня людей. Ведь у нас общая задача — воспитывать людей образованных, достойных строителей коммунизма. А некоторые партийные и комсомольские организации часто забывают об этом.

Д. Бананова, учительница школы рабочей молодежи № 2.

ДОБРОСОВЕСТНО ПОТРУДИЛИСЬ

В канун нового года в связи с переходом на новые деньги работникам торговли и общественного питания предстояло выполнить огромный объем работ по переоценке. Надо сказать, что с этой важной задачей они успешно справились.

Организованно прошла переоценка в продовольственном магазине.

В братских социалистических странах



ЧЕХОСЛОВАЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА. Мост имени Яна Шварца в Праге.

Каучуковый завод — стройка молодежи

БЫСТРО растет химическая промышленность Чехословакской Социалистической Республики. Сооружаются и вступают в строй все новые заводы синтетического каучука, искусственных удобрений и жидкого топлива.

На севере от Праги, вблизи города Кралупы, молодежь активно помогает строить крупный завод синтетического ка-

Ходить по путям опасно

Вот уже год, как открыто железнодорожное сообщение между Москвой и Дубной.

Работники станции и проводники поездов стараются, как можно лучше обслуживать пассажиров. В поездах чисто, тепло.

Но от пассажиров поступают жалобы на то, что поезд подчас резко тормозит, или дает частые сильные гудки, проезжая по городу мимо жилых домов, детских учреждений и т. д. Эти гудки машинист дает не напрасно, т. к. жители г. Дубны от станции до пос. Александровка устроили настоящую пешеходную дорожку на полотне железной дороги. Вот машинисты и дают частые и тревожные сигналы пешеходам, идущим по путям.

Но самые опасные пешеходы на путях — дети. А некоторые школьники даже неоднократно усмелись освещенные сигналы со стрелок, переводили стрелочные указатели и т. д. Недавно произошел такой случай: двое мальчиков 12—15 лет зашли в коридор вокзала, взяли освещенный фонарь и направились к стрелке, где стали снимать сигналы. Все это было вовремя замечено работниками станции.

Мы обращаемся с большой просьбой к учителям и родителям: разъясняйте детям, какой вред может принести игра на полотне железной дороги.

Нам хочется еще раз ко всем обратиться: не нарушаите железнодорожные правила. Это облегчит работу машинистов и работников станции.

О. Титова, дежурная по ст. Дубна.

АЗОТ И ЕГО ПОЛУЧЕНИЕ

ГРУППА учащихся средних школ Дубны обратилась в редакцию с просьбой рассказать на страницах газеты о том, как практически получают азот и о его применении.

Мы попросили сотрудников азотного завода Объединенного института начальника смены В. Жеглова и аппарачика Б. Файнгерша рассказать школьникам о своей работе. Вот что они ответили.

Начнем с того, что азот получают из воздуха — не удивляйтесь, именно воздух является тем исходным сырьем, из которого получают жидкий азот.

Но прежде чем его получить, воздух очищают в фильтрах от различных механических и химических примесей, а также от влаги.

Затем воздух сжимается компрессорами до двухсот атмосфер. После этого его пропускают через предварительный теплообменник, где он охлаждается до минус 50 градусов за счет работы аммиачной холодильной установки и окончательно освобождается от влаги (вымораживается).

Сухой воздух, охлажденный до минус 50 градусов, разделяют на два потока: один из них идет в основной теплообменник, где охлаждается до минус 173 градусов обратным холодным газом, необходимым в производстве, а затем

через расширительный вентиль, где этот поток расширяется, охлаждаясь до минус 186 градусов, сжижается и поступает в ректификационную колонну.

Другой поток идет в детандер (воздушную расширительную машину), где он расширяется. После расширительной машины, воздух идет в ректификационную колонну, где объединяется с потоком воздуха, идущим после расширительного вентиля. При объединении двух потоков, за счет более высокой температуры воздуха, идущего из расширительной машины, получаются пары. В колонне пары воздуха направляются вверх через ректификационные тарелки, где и происходит разделение на азот и кислород.

Чем выше поднимается пары воздуха, тем выше становится пары азота. Пары азота, попадая в конденсатор, сжижаются и в таком виде их сливают в сосуд для хранения. Так происходит получение азота.

Если говорить о применении азота, то можно затронуть почти все отрасли народного хозяйства, где широко применяется азот. В нашей лаборатории он используется как средство пожаротушения и охлаждения. В народном хозяйстве его применяют для получения азотно-тулевых удобрений, в электросварке, для получения синтетического аммиака и азотной кислоты, используется он и во многих других отраслях.

Для получения азота применяются сложные машины и аппараты, с каждым годом внедряются новая более совершенная и сложная техника, и поэтому для обслуживания этих машин и аппаратов требуются высококвалифицированные кадры.

В этой статье мы расскажем о людях, которые обслуживают эти сложные машины и аппараты.

У нас на заводе небольшой коллектив. Азот, который мы получаем, идет во все лаборатории Института. Но чтобы обслуживать машины и аппараты, надо их знать. А поэтому надо учиться. Наш маленький коллектив, в основном, состоит из молодежи, которая учится и перенимает опыт у лучших и опытных производственников И. И. Клементьева, С. П. Ларина, В. Д. Иванова, В. М. Тихомирова и других товарищей. Многие учатся в школах, техникумах и институтах. И если такие товарищи как Н. В. Кассиров, Н. И. Ткачев, А. И. Шилин и другие считаются хорошими производственниками, то и в учебе они должны быть лучшими.

Мы сами ремонтируем все оборудование, помогаем монтажникам, каждый старается сэкономить материал и электроэнергию, а это значит уделить себестоимость получаемого продукта, экономить государственные средства, которые могут пойти на другие нужды.

В. Жеглов, начальник смены, Б. Файнгерш, аппаратчик.

мической аппаратуры, изготовленной на отечественных машиностроительных заводах.

Из научно-исследовательского института синтетического каучука в городе Готвальдове приедут в заводские лаборатории учёные, инженеры, техники. Непосредственно на производстве они будут вести научно-исследовательскую работу, проверять качество новых изделий из искусственных материалов, столь необходимых народному хозяйству.

Строительство завода синтетического каучука, несомненно, представляет собой замечательное явление нашей социалистической республики. Но самое прекрасное на стройке — это ее молодежный коллектив. Под руководством старших и опытных мастеров здесь самоотверженно работает много молодежных бригад. Несмотря на трудности, неизбежные на вской большой стройке, они уверенно идут к цели.

(Окончание на 4-й странице)

НА НОВОГОДНЕЙ ЕЛКЕ



СЕГОДНЯ заканчиваются зимние каникулы школьников. Самым ярким событием в эти дни была встреча детей с новогодней елкой. В левобережной части города она была организована во всех школах и клубах.

На днях в клубе строителей собрались дети, чьи родители трудятся на предприятии этой части города. После того, когда почти все гости оказались в зале, перед ними открылась дверь большого зала. В центре его стояла красавица-елка. Со стен и потолка приветливо смотрели герои сказок.

Заграла музыка! У входа детей встречают доктор Айболит и целая плеяда его пациентов. Они увлекли зачарованных малышей за собой и включили их в веселый хоровод вокруг елки.

После того, как дети немного освоились, раздвинулся занавес, открыв по-зимнему убранную сцену. Появляются Дед Мороз и Снегурочка. Поздравив ребят, Дед Мороз выносит огромную волшебную книгу. По мановению его пальчики из книги выходят персонажи детских рассказов. Они декла-

мируют и пляшут. Волшебство заканчивается прекрасной пляской снежинок.

Громадные часы показывают двенадцать часов. Вдруг зашумела невидимая ракета, и на парашюте спускается Новый год! Правда, некоторые ребята уверяли, что это спустился Андрюша Теглев. Но это был настоящий Новый год! У него на груди было даже написано «1961».

Подойдя к краю сцены, парашютист возвестил:

Год старый сделал многое,
В учебе и труде.
Дела же года нового
Он поручает мне!

Аплодисментами приветствуют школьники Новый год.

В заключение ребята получают подарки: кулек со сладостями, малышам в дополнение достаются красивые игрушки, а старшим — занимательные игры. Шумные, веселые расходятся дети по домам, говоря спасибо организаторам за прекрасную елку и подарки.

На снимке: праздник елки в клубе строителей.

Текст и фото И. Головача.

Основным видом личного страхования является смешанное страхование жизни. Оно служит для трудящихся особой формой сбережения или накопления средств.

По смешанному страхованию сумма выплачивается: в день окончания срока, указанного в договоре, при постоянной утрате трудоспособности от несчастного случая и в случае смерти застрахованного.

Страховая сумма выплачивается самому застрахованному или его семье в том размере, какой указан в договоре, независимо от того, сколько застрахованный успел внести взносов.

Договоры смешанного страхования жизни заключаются с гражданами ССР в возрасте от 16 до 60 лет. На страхование не

СТРАХОВАНИЕ ЖИЗНИ

принимаются больные и инвалиды I и II групп. Срок страхования в 5, 10, 15 и 20 лет.

Страхование от несчастных случаев наиболее дешевое, и мы рекомендуем его как дополнение к смешанному страхованию. На него принимаются лица в возрасте от 16 до 70 лет, кроме инвалидов I и II групп. Застраховаться можно на сумму от 100 руб. (все суммы в статье приводятся в новых деньгах). Договоры заключаются на срок от 1 года до 5 лет. Желающий уплатывает страховой взнос от 25 коп. до 1 руб. 20 коп. в год с каждого 100 руб. страховой суммы.

По договорам страхования от несчастных случаев Госстрах выплачивает страховую сумму при постоянной утрате трудоспособ-

ности или смерти застрахованного от несчастного случая.

В первом случае выплачивается столько процентов суммы, на сколько процентов он утратил трудоспособность от несчастного случая. При этом договор страхования продолжает действовать в полной страховой сумме. И если в результате повторного несчастного случая наступит смерть застрахованного, Госстрах выплачивает полную страховую сумму тем лицам, которые назначены для получения этой суммы.

Граждане! Заключайте договоры страхования жизни в инспекции Госстраха г. Дубна, левобережье, тел. 46-53, или у агентов Госстраха.

М. Кольцова,
старший инспектор.

В братских социалистических странах Рождение моря

(Окончание. Начало на 3-й стр.).

В МЕСТЕ с создателями гидроузла я стоял на берегу Орлицкого водохранилища и ожидал, когда закроются затворы шлюза и за стеной из миллиона кубометров бетона начнет медленно подниматься вода Влтавы. Директор строительства гидроузла «Орлик» тов. Краус приказал инженеру Рейхлу с завода, на котором изготовлены и собраны затворы, перекрыть течение реки. И директор, и инженер заметно волновались. Но все обошлось благополучно. Влтава не слишком противилась стальным препятствиям. Она как бы уходила в себя, и за плотиной начало образовываться пресноводное море площадью в 145 квадратных километров, длиной 70 километров и объемом 700 миллионов кубометров.

Наполнение водохранилища происходило очень медленно. Мы

О ПРИЕМЕ ТРУДЯЩИХСЯ В ДУБНЕНСКОМ ГОРИСПОЛКОМЕ

ВЕЛЬМОЖИН Николай Георгиевич, председатель исполнкома принимает по вторникам с 9 до 17 час. в помещении горисполкома; по пятницам с 9 до 13 час. в депутатской комнате (правобережье).

Комлев Александр Николаевич, депутат Московского областного Совета депутатов трудящихся принимает 5-го числа каждого месяца с 17 час. в помещении горисполкома.

ЧУВИЛО Иван Васильевич, депутат Московского областного Совета депутатов трудящихся принимает 12-го числа каждого месяца с 17 час. в депутатской комнате (правобережье).

ФИРСОВА Клавдия Александровна, секретарь исполнкома принимает по пятницам с

9 до 17 час. в помещении горисполкома; во второй и четвертый понедельник каждого месяца с 14 до 17 час. в депутатской комнате (правобережье).

СКОРО крупнейшая в кии гидроэлектростанция даст первый промышленный секундный отчет.

Рудольф Е) Проект чехословакий жут) Об измене г. Прага.

3) Выборы в Д. Козлов

КИНО ПРОЕКТ

ЧАТИ.

3. Установ

10 января 1. Созвать

мы смотрели на Влтаву.

2. Утверд

что через несколько

1) Отчетни

кто уже такой не увид

1) Секрет

2) Отчетни

ладчик

3) Выборы

4) Делегат

5) Выборы

6) Установ

Художественный

«Нормандия—Неман»,

ансов в 12 и 14 часов

4. Делегат

фильм «Тайна шифра»

сеансов в 16, 18, 20 и 22

В ФИЛИАЛЕ

11 января 1) ОТЛИЧНЫМ

Художественный

«Воскресение». (1-я сеанс

ло сеансов в 17, 19 и 21,

что было

В КЛУБЕ ЛЕВОБЕРЕЖНОГО

10 января 1) Дело и воли

Вечер физкультурни

ца много

иогие из них

11 января 1) елями. Годово

Спектакль Кимрского

льно — монгол

ра «Сегодня и всегда»

лен менее

20 часов.

Сдано в

оме промыш

Исполком Дубненско

в, 19870 кв.

го Совета доводит

в жилой пло

д, если Подгото

всех граждан правово

еще 5117 кв.

левобережной частей в жилой пло

том, что дубненское

администрации

находится в правобереж

городе по адресу: ул. им минувший

д. № 11 (здание горадминистрации) труженикам

ности, много

зехов.

Исполком Дубненско

в, 19870 кв.

го Совета доводит

в жилой пло

д, если Подгото

всех граждан правово

еще 5117 кв.

левобережной частей в жилой пло

том, что дубненское

администрации

находится в правобереж

городе по адресу: ул. им минувший

д. № 11 (здание горадминистрации) труженикам

ности, много

зехов.

Исполком Дубненско

в, 19870 кв.

го Совета доводит

в жилой пло

д, если Подгото

всех граждан правово

еще 5117 кв.

левобережной частей в жилой пло

том, что дубненское

администрации

находится в правобереж

городе по адресу: ул. им минувший

д. № 11 (здание горадминистрации) труженикам

ности, много

зехов.

Исполком Дубненско

в, 19870 кв.

го Совета доводит

в жилой пло

д, если Подгото

всех граждан правово

еще 5117 кв.

левобережной частей в жилой пло

том, что дубненское

администрации

находится в правобереж

городе по адресу: ул. им минувший

д. № 11 (здание горадминистрации) труженикам

ности, много

зехов.

Исполком Дубненско